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MAKTABGACHA
VA MAKTAB
~ TA'LIMI VAZIRLIGI

hokimligi

maktabgacha va maktab ta’limi
boshgarmasi

maktabgacha va

maktab ta’limi bo ‘limi tasarrufidagi
___-~umumiy o ‘rta ta’lim maktabi
tasviriy san’at fani o‘qituvchisi
ning
20 -20  -o‘quv yili 2-3-sinflar uchun
“YOSH MUSAVVIR” NOMLI

TO'GARAK
HUJJATLARI




To‘garak a‘zolari hagida ma’lumot

Familiya ismi va sharifi

Tug‘ilgan
sanasi

Sinfi

Manzili
(to*liq)

Ota-onasi
(Ismi sharifi)

Telefon
(uy yoki mobil)

Izoh

10.

11.

12.

13.

14.




15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

O ‘tkazilgan xona
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” To‘garak mashg‘ulotlar o ‘tkazilish sanalari

To‘garak rahbari

t/r

Sinfi

O‘quvchining ismi va
familiyasi

Sentabr

Oktabr

O ‘tilgan mavzu




“ ” To‘garak mashg‘ulotlar o‘tkazilish sanalari To‘garak rahbari

O‘quvchining ismi va

Sinfi -
familiyasi

Noyabr Dekabr Yanvar O‘tilgan mavzu
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” To‘garak mashg‘ulotlar o‘tkazilish sanalari

To‘garak rahbari

t/r

Sinfi

O‘quvchining ismi va
familiyasi

Yanvar

Fevral

Mart

O ‘tilgan mavzu
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” To‘garak mashg‘ulotlar o‘tkazilish sanalari

To‘garak rahbari

Sinfi

O‘quvchining ismi va
familiyasi

Mart

Aprel

May

O ‘tilgan mavzu




MMIBDO*

“TASDIQLAYMAN?”

20 -20__-o‘quv yili uchun tasviriy san’at fanidan “Yosh musavvir” nomli
to‘garagining
ISH REJASI

Z

O‘tiladigan mavzular rejasi

Nazariy
soat

Mashg‘ulot
o‘tkazish
muddati

Mashg‘ulot
o‘tkazilgan
sana

Vatanimiz - O‘zbekiston

Kuz faslini tasvirlaymiz

Oltin kuz

Tulkicha rasmini chizish

Ajoyib hayvonlar

Malla rangli hayvonlar rasmini chizish.

Mevalar rasmini chizamiz

O N O WN

Hosil yig‘im terimi

Kuzgi gullar” mavzusida rasm chizish

Og va qora rangda panda rasmini chizish

Chumchugq rasmini chizish

Toshbaga rasmini chizish.

Sopol xumcha

ljodiy tasavvur

Nagshinkor bezaklar, ya’ni ornament

Nagshinkor bezaklar chizamiz

Samarganddagi gadimiy obida

Qish fasli

Qish mavsumiga bag‘ishlangan rasmlar
chizish

RRR R RRPRRPRRPR R RRPRRPRRPR R R R R R

Yangi yil archasi

.| Naycha bilan rasm chizamiz

.| Tasavvur

Barmoglar bilan rasm chizamiz

O‘rik novdasi

Lolalar rasmini chizish

Guitar rasmini chizamiz

.| Onamga sovg‘a

Namunaga garab hayvonlar rasmini

Namunaga qgarab qushlar va parrandalar
rasmini chizamiz.

N I N N Y R i

30.

Bahorgi qushlar

31.

Koinot rasmini chizamiz.

32.

Quyosh sistemasi

33.

Manzara chizamiz

34.

Issiq yoz

35.

Akvarelda guidon chizamiz

36.

Guashda rasm chizamiz

RRRR R




37.

Boyqush rasmini chizish

38.

Puantilizm

39.

Nugtalar yordamida chizamiz

40.

“Kuz jilvalari” loyihasi

41.

Grafika

42.

Shakilli guldon

43.

Grafik natyurmort

44,

Pastel ranglarda chizamiz

45.

O‘zbek milliy nagshlari

46.

Tabiatda va san’atda simmetriya

47.

Tabiatda va san’atda simmetriya

48.

Dekorativ peyzaj

49,

Ufq chizig‘i

50.

Qishki uychalar

o1,

Interyer

52,

Yorug‘lik va soya

53.

Sochtasma (lenta) rasmini chizish

o4,

Olma rasmini chizamiz

95.

Natyurmort

56.

Olmaxon rasmini chizish

o7,

Hayvonlarni chizamiz

58.

To‘tiqush rasmini chizish

59.

Tovus qushni rasmini chizish

60.

Delfin rasmini chizish

61.

Toshbaga rasmini chizish

62.

Do‘stimning portreti

63.

“Bahor jilvalari” loyihasi

64.

Erkakdagi mushuk rasmini chizish

65.

Mum bilan chizamiz

66.

Grattaj

67.

Raketa rasmini chizish

68.

Ip bilan gul rasmini chizamiz
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To‘garak rahbari:

MMIBDO*:




%3 »

Sana: 20 __-yil. Sinflar: ___ To‘garak rahbari:
Mavzu: Vatanimiz - O‘zbekiston

Ta’limiy maqsad: ajoyib ranglar olamini kashf etish, tanigli rassomlar va ularning asarlari bilan
tanishtirish, o‘quvchilarni tabiatni kuzatish va uning dastlabki sodda ko‘rinishlarini chizish bo‘yicha
amaliy bilimlarini mustahkamlash.

Tarbiyaviy maqgsad: ish qurollari bilan ishlash madaniyatini shakllantirish, chizishning yangi, gizigarli
usullarini o‘rganish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni rassomning ish qurollari bilan ishlay olish va uning
imkoniyatlari hagidagi tushunchalarini amaliy tamondan kengaytirish, bizni o‘rab turgan olamni
gog‘ozda ganday tasvirlashni o‘rgatish, tasavvur va ijodkorlikni rivojlantirish.

Jihozi: darlik, tarsviriy san’at turlariga doir ko‘rgazmalar, rasmlar, galamlar, proyektor, rasm daftari.
O*‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

O¢zini o‘zi rivojlantirish kompetensiyasi:

mehnatsevarlik, to‘g rilik, hurmat qgilish kabi sifatlarga ega bo‘lish.

Ijtimoiy faol fugarolik kompetensiyasi:

o°zining o‘quvchilik burchi va vazifalarini bilish.

I. Mashg‘ulotning borishi: O‘zbekiston - yiliga 300 kun quyosh charaglab turadigan issiq va
mehmondo‘st o‘lka. Tabiat mamlakatimizni ajoyib go‘zallik bilan siylagan.

Mamlakatimiz betakror me’morchilik inshootlariga ega. Qadimiy me’moriy ansambllar va yangi
davr me’morchiligi  o‘zbekiston aholisi va mehmonlarining ko‘zini quvontiradi. O‘zbekiston
hunarmandchilik namunalari bilan butun dunyoga mashhur.

» O‘zbekiston nimalari bilan dunyoga mashhur?

» Siz qaysi shahar yoki qishlogda yashaysiz?

Bir donishmandning “Bilimning o‘zi kamlik giladi, siz — uni qo‘llashingiz kerak, xohishning o‘zi
kamlik giladi, siz — uni amalga oshirishingiz kerak”, - degan so‘zlari mohiyatidan kelib chigadigan
bo‘lsak, biz o‘zimizdagi mavjud imkoniyat va igtidorni yanada kamol toptirish, ularni amalda qo‘llay
bilish orgaligina eng baland marralarni egallashimiz mumkin. Buning uchun esa yurtimizda barcha
shart-sharoit muhayyo. Vatan - kindik gonimiz to‘kilgan, jonga jondosh, galbga sirdosh eng ulug
kalom. Vatan - mugaddas dargoh, mo‘jizali maskanlari bilan yuraklarga jo bo‘lgan, har garich yeri-yu,
kaftdek tuprog‘i zar, ko‘zga gavhardir. Ona yurt misli gimmatli Ko‘hinur olmosi kabi Vatan ichida
yashaguvchi farzandlar uchun shunchalik ardoglidir.

Il. Amaliy ish: Vatanimiz - O‘zbekiston mavzusida rasm chizing.

I11.Mustahkamlash: O‘zbekiston nimalari bilan dunyoga mashhur?

Savol javob uyushtiriladi.

Oc‘tilgan mavzu yuzasidan o‘quvchilarni savollariga javob beriladi va ularga amaliy ishlar bo‘yicha
ko‘rsatmalar beriladi.

IVV.Baholash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish, mashg‘ulotda faol
gatnashgan o‘quvchilarni rag‘batlantirish.

V.Uyga vazifa: mavzuga oid tasvirlar ishlash.

Maktab MMIBDO sana 20 il




Sana: “ " 20 __-yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:

Mavzu: Kuz faslini tasvirlaymiz.

Ta’limiy maqsad: ajoyib ranglar olamini kashf etish, tanigli rassomlar va ularning asarlari bilan
tanishtirish, o‘quvchilarni tabiatni kuzatish va uning dastlabki sodda ko‘rinishlarini chizish
bo‘yicha amaliy bilimlarini mustahkamlash.

Tarbiyaviy magsad: ish qurollari bilan ishlash madaniyatini shakllantirish, chizishning yangi,
gizigarli

usullarini o‘rganish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni rassomning ish qurollari bilan ishlay olish va uning
imkoniyatlari hagidagi tushunchalarini amaliy tamondan kengaytirish, bizni o‘rab turgan olamni
gog‘ozda ganday tasvirlashni o‘rgatish, tasavvur va ijodkorlikni rivojlantirish.

Jihozi: darlik, tarsviriy san’at turlariga doir ko‘rgazmalar, rasmlar, galamlar, proyektor, rasm
daftari.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

Axborotlar bilan ishlash kompetensiyasi:

televizordan to‘g‘ri foydalanish.

O°zini o¢zi rivojlantirish kompetensiyasi:

mehnatsevarlik, to‘g rilik, hurmat qgilish kabi sifatlarga ega bo‘lish.

Ijtimoiy faol fugarolik kompetensiyasi:
o‘zining o‘quvchilik burchi va vazifalarini bilish.

I. Mashg¢ulotning borishi:

Ushbu rasmlarga qarang. Ularda nima tasvirlangan?

To‘g‘ri, ularda kuz fasli tasvirlangan. Kuz doim vyilning o‘ziga xos mavsumi bo‘lgan.
Shoirlar unga atab she’rlar bag‘ishlaydilar, bastakorlar musiqa bastalaydilar, rejissorlar o‘z
filmlarida kuzgi

manzaralarni tasvirlaydilar.

Il. Amaliy ish: Kuz faslini tasvirlaymiz mavzusida rasm chizing.

I11.Mustahkamlash:

Savol javob uyushtiriladi.

O‘tilgan mavzu yuzasidan o‘quvchilarni savollariga javob beriladi va ularga amaliy ishlar
bo‘yicha ko‘rsatmalar beriladi.

IVV.Baholash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish, mashg‘ulotda
faol gatnashgan o‘quvchilarni rag*batlantirish.
V.Uyga vazifa: mavzuga oid tasvirlar ishlash.

Maktab MMIBDO sana 20__ il
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Sana: 20 __-yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:

Mavzu: Oltin kuz
Ta’limiy maqsad: ajoyib ranglar olamini kashf etish, tanigli rassomlar va ularning asarlari bilan
tanishtirish, o‘quvchilarni tabiatni kuzatish va uning dastlabki sodda ko‘rinishlarini chizish bo‘yicha
amaliy bilimlarini mustahkamlash.

Tarbiyaviy maqgsad: ish qurollari bilan ishlash madaniyatini shakllantirish, chizishning yangi, gizigarli
usullarini o‘rganish.

Rivojlantiruvchi maqgsad: o‘quvchilarni rassomning ish qurollari bilan ishlay olish va uning
imkoniyatlari hagidagi tushunchalarini amaliy tamondan kengaytirish, bizni o‘rab turgan olamni
gog‘ozda ganday tasvirlashni o°rgatish, tasavvur va ijodkorlikni rivojlantirish.

Jihozi: darlik, tarsviriy san’at turlariga doir ko‘rgazmalar, rasmlar, galamlar, proyektor, rasm daftari.
O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

Kommunikativ kompetensiya:

darsga oid ko‘rsatmalar va o‘qituvchi nutgini tushunish.

O¢zini o‘zi rivojlantirish kompetensiyasi:

mehnatsevarlik, to‘g rilik, hurmat gilish kabi sifatlarga ega bo‘lish.
Matematik savodxonlik, fan va texnika yangiliklaridan xabardor bo‘lish
hamda foydalanish kompetensiyasi:

maktabga kelib ketadigan vaqtni bilish.

I. Mashg¢ulotning borishi:

Keling, kuz rasmini kuzgi yaproglar bilan chizishga urinib ko‘raylik.

- | n ,ﬁ

Il. Amaliy ish: Oltin kuz mavzusida rasmini chizing.

I11.Mustahkamlash:

Savol javob uyushtiriladi.

Oc‘tilgan mavzu yuzasidan o‘quvchilarni savollariga javob beriladi va ularga amaliy ishlar bo‘yicha

ko‘rsatmalar beriladi.

IV.Baholash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama gqilish, mashg‘ulotda faol
gatnashgan o‘quvchilarni rag‘batlantirish.
V.Uyga vazifa: Keling, kuz rasmini kuzgi yaproglar bilan chizishga urinib ko‘raylik.

Maktab MMIBDO* sana 20 il




veb-saytimiz: Zokirjon.com
Zokirjon.com veb-sayti orqali o ‘zingiz uchun kerakli
ma’lumotlarni yuklab oling.

+99890-530-00-68 nomerga telegramdan
yozishingiz yoki telegramdan nza4567 izlab
telegramga murojaat qilishingiz so‘raladi.
Telegramda murojaatingizga oz vaqtida
javob beriladi.

Hujjat word variant doc formatda beriladi.
77 listdan iborat tasviriy san’at fanidan
2-3-sinf o‘quvchilarga 68 soatli to‘garakni
to‘liq holda olish uchun telegramdan yozing.

Maktablar

CHIT Telegram kanalimiz

Y.,  @Maktablar _uchun_hujjatlar
To‘lov uchun: HUMO 9860230104973329
Plastik egasi Nabiyev Zokirjon

R— DIQQAT!!!
Eluniversatbank |l sizgabu OMONAT gilib beriladi.
' | SENIN® 0 To‘liq holda olganingizdan so‘ng:
Faqat o‘zingiz uchun foydalaning.
Hech kimga bermang hattoki eng

yaqgin insoningizga ham.
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‘ : Internet orgali veb-saytlarga
ZOKIRJON NABIYEV

joylamang.
Kanal va gruppalarga targatmang.
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Bizni hizmatdan foydalanib qulay imkoniyatga ega
bo‘ling!
Bizda maktablar uchun quydagi hujjatlar mavjud
. 1-11-Sinflar uchun sinf soati ish reja va konspektlari
. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan to‘garak hujjatlari

. Sinf rahbar hujjatlari
. Metodbirlashma hujjatlari

1

2

3

4

5. Ustama hujjatlari
6. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan konspektlar

7. 1-11-Sinflar uchun Ish rejalar (Tagvim mavzu rejalar)
8. Maktab ish hujjatlari

9. Direktor ish hujjatlari

10. MMIBDO?¢ ish hujjatlari

11. O“IBDO¥ ish hujjatlari

12. Psixolog hujjatlari

13. Xotin-qizlar qo‘mitasi ish hujjatlari

14. Kutubxona mudirasi ish hujjatlari

15. Besh tashabbus hujjatlari

16. Ochiq dars ishlanmalar, tagdimotlar, slaydlar



